



PVK UPOZORŇUJÍ: TERMÍN PRO ŽÁDOST O DOTACI NA VÝMĚNU OLOVĚNÝCH ROZVODŮ SE BLÍŽÍ

Majitelé nemovitostí, kteří mají stále přípojku z olověného materiálu, mohou požádat Ministerstvo pro místní rozvoj o dotaci na její výměnu. Termín pro podání žádosti vyprší 15. ledna 2016. „Zákazníky vyzýváme, aby v případě nutnosti, tuto možnost využili,“ podotkl mluvčí Pražských vodovodů a kanalizací Tomáš Mrázek.

V metropoli jsou v současné době z olověného materiálu necelá tři procenta všech přípojek. PVK se pravidelně věnují monitoringu vody z pohledu obsahu olova. „V uplynulém roce jsme zachytili pouze jeden vzorek, který překročil povolený limit olova v pitné vodě činící deset mikrogramů na litr. Majitele nemovitosti jsme o tom ihned informovali,“ zdůraznil Mrázek. „Dlouhodobě se obsah olova v pitné vodě z pražské vodovodní sítě pohybuje hluboko pod stanoveným limitem,“ dodal.

Dotaci poskytuje Ministerstvo pro místní rozvoj z Podprogramu podpora oprav domovních olověných rozvodů. Fyzické i právnické osoby mohou získat maximálně dvacet tisíc korun na jednu bytovou jednotku.

O dotaci mohou žádat:

- vlastník nebo spoluvlastník domu s domovními olověnými rozvody vody
- společenství vlastníků jednotek
- vlastník nebo spoluvlastník bytu v domě s domovními olověnými rozvody vody, ve kterém společenství vlastníků jednotek nevzniklo.

Podmínky pro čerpání dotace lze nalézt na webových stránkách ministerstva www.mmr.cz.

Další informace:

Bc. Tomáš Mrázek

tiskový mluvčí

Tel.: +420 267 194 273

Fax: +420 267 194 200

Mobil: +420 602 767 808

Email: tomas.mrazek@pvk.cz

www.pvk.cz

O společnosti

Pražské vodovody a kanalizace, a. s., provozují vodohospodářskou infrastrukturu hlavního města Prahy. Zabývají se výrobou a distribucí pitné vody a odváděním a čištěním odpadních vod. Kromě své hlavní činnosti společnost také zajišťuje havarijní opravy vodovodních a kanalizačních sítí, zákazníkům nabízí průzkum a měření stokové sítě, laboratorní analýzy, realizaci přípojek, vyhledávání skrytých poruch, deratizaci a další činnosti. PVK je členem skupiny Veolia.